各 位

会社名 株式会社ヤマダ電機 代表者名 取締役社長 山田 昇 (コード番号 9831 東証第一部) 問合せ先 取締役専務執行役員 経営企画室長 茂木 守 ( 027-233-5842)

株式会社マキヤとのFC事業展開に関する基本合意書締結に関するお知らせ

当社と株式会社マキヤ(本社 静岡県沼津市 代表取締役 矢部彰造)は、平成 17 年 7 月 7 日 F C 事業展開に関する基本合意書を締結いたしましたので、お知らせいたします。

# 1.目的

当社は、商圏人口 10 万~5 万人を対象にレギュラー店と同形態で運営する 「テック・ F C 」と同 5 万人未満を対象にサービス強化を重視した 「コスモス・F C 」で F C 事業 を推し進めております。

このたび株式会社マキヤとの間でテック・FCとして業務提携することになりました。 これにより、当社はレギュラー店・各FC事業店のネットワークの充実を図り、より便 利で良質なサービスの提供を行い、少子・高齢化時代に対応する量販専門店としてのソリューションサービスビジネスモデルを構築いたします。

#### 2.基本合意の内容

(1) 両社による共同出資会社の設立

会 社 名 株式会社東海テックランド(予定)

設立日 平成17年7月14日(予定)

所 在 地 静岡県富士市(予定)

代表者 佐野 孝(株式会社マキヤ 取締役商品第2部長)

資本金 1億円

(株式会社ヤマダ電機 20%、株式会社マキヤ 80%出資)

事業地域 神奈川県、山梨県、静岡県、愛知県

- (2) フランチャイズ契約の締結 共同出資会社は設立後、当社との間でフランチャイズ契約を締結します。
- (3) 共同出資会社による家電販売店「テックランド」店舗の出店と運営 共同出資会社はフランチャイズ契約に基づき、当社から商品の供給、販売促進、 店舗運営の指導を受け、家電販売店「テックランド」の出店と運営を行います。 店舗の出店については、株式会社マキヤの既存店からの転換及び新設店舗の開設 などにより行う予定です。

### 3.今後の事業展開

本年中に数店舗の出店を予定しております。

### 4.提携先の概要

- (1)商 号 株式会社 マキヤ
- (2)事業内容 総合店「ESPOT」・ホームセンター「マキヤ」・専門店「ヤベデンキ」 「ハードオフ&オフハウス」「業務スーパー」「エコモード」「ミスターコンセント」・食品スーパー「ひのや」の経営
- (3)本店所在地 静岡県沼津市三枚橋字竹の岬 709番地1
- (4)代表者 矢部彰造
- (5)資本金 11億9,800万円
- (6)従業員 930人(パート・アルバイト含む)
- (7) 売 上 高 676 億円(連結)

## 5.業績に与える影響

業績に与える影響は軽微であります。

以上